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Partie I : Restitution des connaissances (8 pts) 'll
| Question Eléments de réponse Baréme W
I- Division Mode de multiplication chez les bactéries. 0,5pt
Sporulation | Mode de multiplication chez les champignons. x4
Virus Un organisme qui se multiplie au sein d’une cellule.
Protozoaire | Un organisme eucaryote unicellulaire. N
- |— . - - 0,5pt
Cmgnavnus B \ /ﬁlctérie_ j x4
Amibe S| Protozoaire
M01'51ssu1e du pain s \; Champignon
Bacille de Koch Virus
- 1- Muscle | 2- Vaisseaux | 3- Faisceau de 4- Fibre musculaire | 0,25pt
| sanguins | fibres | x4
- Titre : schéma d’une coupe transversale du muscle squelettique 105
V- a- Vrai b- Faux c- Faux d- Vrai e- Faux 0,5pt
x5
Partie 1 : Raisonnement scientifique et communication écrite et graphique (12 pts) ||I
Question | - Eléments de réponse de I’exercice 1 (8pts) Bareme
Les choix a cocher par le candidat : 3 hypothéses logiques parmi les suivantes :
- L’atteinte de 1’aire motrice cérébrale (ou du cerveau); 0,5ptx3
1- - L’atteinte de la moelle épiniére ;
- L’atteinte des nerfs ;
- L’atteinte des muscles des membres inférieurs ;
a- Pour contrdler ou tester 1'état de la moelle épiniére et des nerfs. 0,5pt
’
). Les choix a cocher par le candidat : - :
- Lésion de la moelle épiniere. 0,5ptx2
- Section des nerfs qui innervent les membres inférieurs.
La chute de Said, a provoqué une ...Lésion.. .de la moelle ¢piniére et a une 1pt
3. ...section. ..des nerfs Moteurs ce qui a empéché la... Transmission...de
Pinflux nerveux et donc la...paralysie...des membres inférieurs.
Le choix a cocher pz; le candidat: ) B
4- e Au cours de la flexion : 2x0,75pt
- Le triceps est relaché et le biceps est contracte ;-




e Au cours de I’extension
- Le biceps est relaché et le triceps est contracté ;

Le choix a c&che?pgf le candidat :

5- - La contraction des muscles crée un mouvement des Os Ce qui permet de 1 pt
. replier ou d’étendre 1’avant-bras et donc sa mobilisation. -
6- Le choix a cochex: par le candidat : 0,5pt
- La contractilité,
7- L’appariement :(1,¢); (2,a);(3,d); (4,b) ipt |
| Question | B E_l_él_ne_nts de réponse de ’exercice 2 (4pts) ) - Bar¢me |
— 0.75pt
J La condition Description
. Le nombre de bactéries par ml dans le lait augmente
Température de 4°¢ . ,
Légerement en fonction du temps. B -
1- L o _ 0.75pt
Le nombre de bactéries par ml dans le lait augmente
Température de 25° de fagon rapide en fonction du temps, pour atteindre
une valeur d’environ 17000 bactéries par ml vers 5h.
o Le choix él_cocher_par le candidat : 1.25pt
2- - Le nombre de bactéries par ml dans le lait dépasse le nombre de 8000.
o Le choix a cocher par le candidat : o _ 0.5pt
3- - La multiplication rapide.
': 4 Le choix a cocher par le candidat : ) o - 67§pt

- Le mettre dans un réfrigérateur dont la température est réglée a 4°c.

Fin




